

鸡西密山市密山镇维稳办李德伍骚扰法轮功学员张玉堂

4月12日上午9点10分左右，鸡西市密山市密山镇维稳办人员李德伍带领两个警察和密山镇铁西村治保主任马云坤等5人，到法轮功学员张玉堂家敲门，敲了几分钟没敲开门，就下楼走了。

过一会他们又回到楼下，李德伍往张玉堂家打电话，没人接。之后，李德伍又用铁西村治保主任马云坤的手机打了两次。第一次没人接，第二次张玉堂妻子接了电话。李说我是密山镇维稳办李德伍，问张玉堂在家吗？张妻说不在家。李问干啥去了？，张妻说干活去了。李说，到你家坐一会唠唠嗑，见见面。张妻说见面可以，就把窗户打开了。李德伍见张妻在家，就急忙带人上楼敲门。张妻说，现在就我一个人，不能给你们开门。李德伍他们几人没敲开门，就走了。

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江哈尔滨市南岗区法轮功学员陈玉芳被绑架、抄家

哈尔滨市南岗区法轮功学员陈玉芳，4月21号左右，被绑架、抄家。具体情况不详，望补充。

黑龙江绥芬河法轮功学员李德福被绑架

2023年4月22日，绥芬河法轮功学员李德福在向世人讲真相时，听真相的是公安局便衣警察。李德福被恶意举报后，被带到绥芬河市绥北派出所，下午4点去，到晚上7点30分左右，正念回家。

黑龙江鸡西市张培增等多名法轮功学员被绑架

4月22日，张培增、马云、顾爱民被绑架。

4月24日上午，鸡西市恒山区何莹，在鸡西市鸡冠区车辆厂大集，被社区人员绑架。

黑龙江绥芬河法轮功学员刘冬梅已经聘请律师

2023年2月17日，绥芬河市公安局国保大队队长张晓义和几名警察绑架了正在发真相资料的法轮功学员刘冬梅。3月28日海林市检察院已经通知批捕。

4月24日上午，律师到牡丹江看守所会见刘冬梅，到海林检察院阅卷。

黑龙江省密山市法轮功学员张玉堂被绑架

今得知，黑龙江省密山市法轮功学员张玉堂约于4月21日晚上

5时许，被密山公安局绑架，说是非法拘留3天，具体原因不明。之前，警察等约十余人去张玉堂家非法抄家。

黑龙江省大庆市肇源县戴明荣被迫害情况

戴明荣，女，62岁，家住肇源县冒兴镇和新屯。2022年9月12日，戴明容在家洗衣服突然进来几个便衣警察把她强行带走。

在杜蒙看守所，戴明荣遭到迫害，2023年被转到大庆看守所，现在迫害精神不正常，身体发抖，嘴、脸面部、身体都有怪异表情、时常自己和自己说一些不正常的话，事后她都不知道。因她的表现特异，值日生等人都看不上她，罚她多站班。

哈尔滨市南岗区法轮功学员樊金清被暴力骚扰

2023年4月19日中午，黑龙江省哈尔滨市南岗区法轮功学员樊金清家中闯入八、九个人，是开着警车来的。为首的是个中年妇女，据说是省里来的，还有哈西派出所的片警，居民委的组长等，逼迫樊金清在“不炼功的保证”上签字，其间非法抄家，对七十多岁的老人打骂，几个人把着老人的手强迫签字，致其留下淤伤。他们恶言诽谤大法和大法创始人，虐待数小时，直至老人上小学的小外孙女回来，哭着下跪求他们，仍不罢休，傍晚才离去。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

王宇东含冤离世 妻子已遇害 留下六岁孤女

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江齐齐哈尔市法轮功学员王宇东，在经历了十三年冤狱及父母、妻子相继离世的痛苦后，于二零二三年四月九日含冤离世，终年 51 岁，身后留下年仅 6 岁的孤女。

王宇东曾是一名优秀厨师、国家二级象棋裁判员，因工作敬业常受表彰，也是被街坊邻居称赞的善良好人。在中共迫害法轮功后，王宇东因坚持真、善、忍信仰，遭到中共残酷迫害，他两次被非法判刑共获冤刑十三年。他的妻子朱秀敏因参与电视插播法轮功真相，曾被非法判刑七年，二零二二年在流离失所中含冤离世。

以下是王宇东及其家人遭迫害事实简述：

二零零一年，当时 29 岁的王宇东因坚守真、善、忍信仰，被中共法院诬判五年。但“上面”说判得太轻，遂改判十年。被哈尔滨监狱及大庆监狱非法关押期间，王宇东遭到长期关禁闭、锁地环、暴打、性残害、暴力灌食等惨无人道的折磨。王宇东曾揭露，他曾被关禁闭长达 131 天，被铐手脚戒具锁在地环上 25 天，遭捏睾丸、钩锁骨等折磨一天十余次。一犯人曾对王宇东说：“打死你就是开个正常死亡证明。”

王宇东的妻子朱秀敏，原大庆市毛毯厂工人。二零零二年，她因参与电视插播法轮功真相被绑架，遭警察皮管抽打、芥末堵鼻孔、头上套塑料袋等酷刑残害。后她被牡丹江市阳明区法院非法判刑七年。在黑龙江女子监狱，她曾遭受电棍电、冷冻、毒打、码坐、罚站、剥夺睡眠时间等酷刑折磨，历经九死一生。朱秀敏曾说：“我没能想到我能活着回来！”

二零一七年三月二十一日，王



宇东、朱秀敏夫妇因去法轮功学员刘明英家被蹲坑的警察绑架。夫妇俩被劫持到阴森恐怖的

“鬼子楼”分开进行刑讯逼供，王宇东遭戴头盔、戴背铐往上提拉、头戴塑料袋烟熏、戳肋骨、皮鞋抽左脸等折磨，还让王宇东亲耳听警察殴打他妻子声音。

朱秀敏在看守所绝食反迫害五个月，期间遭犯人摔、打，不让睡觉，被强行灌食，流食中被偷偷放进精神病药，造成她脸肿、舌木、口干等症状。约于二零一七年八月，朱秀敏被发现已怀孕五个月。警察才不得不释放骨瘦如柴的朱秀敏。她女儿于二零一七年十二月八日生。这孩子的出生是个奇迹，她的生命刚刚孕育，母亲就被关入看守所，她随母亲历经了五个月的无吃无喝、摔打、精神压抑……

二零一七年十二月十四日，王宇东遭龙沙区法院非法庭审，二审被齐齐哈尔市中级人民法院再冤判三年，先后被劫持到泰来监狱、齐齐哈尔市冯屯监狱迫害。期间王宇东遭到的酷刑包括：电棍电、喷辣椒水、戴 28 斤脚镣、关小号、锁地环等等，他被迫害出脑梗、心颤、眼睛视物不清，一度生命垂危，被送医抢救，三天后才清醒，医生说他的记忆细胞损失百分之七十多。

王宇东被绑架后不久，他父亲病情加重，拉裤子、尿裤子，不断地说“不知道能不能等到宇东回来”。可怜的老人最终没能等到儿子回来便撒手人寰。

王宇东于二零二零年三月出狱。由于在监狱里被迫害成脑梗状态，他说话反应都比正常人慢了很多，脑子总像是不太灵光。没多久他的母亲也病倒了。王宇东虽然自己不便，仍尽心尽力照顾母亲。

王宇东被非法判刑后，朱秀敏

被迫流离失所，一个人带着孩子在外漂泊，孤苦无依，不能打工，生活拮据，还时刻担心警察的骚扰。母女俩在艰辛苦难中度过了凄凉的三年，丈夫出狱了也无法团聚。二零二一年，朱秀敏因遭齐齐哈尔警察骚扰，最后无奈，只好把女儿送回来让王宇东照顾。

王宇东一边吃力地照顾孩子，一边还要照顾生病的母亲，直到二零二二年母亲去世。即使这样，警察还经常骚扰他；派出所让他把户口迁走；片警拿着网上揭露他被迫害的文章，追问他是谁写的？他说不知道。警察就让他在一张纸上签了字。还有一次，他出门回来后发现家里的垃圾桶里有多根烟头，他本人不吸烟，家里肯定是又进来什么人了，这给他带来很大的压力。

由于中共迫害，朱秀敏身心承受着本不应该承受的痛苦。二零二二年七月，王宇东接到吉林电话，说发现朱秀敏的尸体，让他去处理。朱秀敏的生命在五十一岁时戛然而止，不知她生前经历了什么。

一个一个亲人相继离去，一次又一次打击，令王宇东身心承受着巨大的痛苦。可他还是要照顾六岁的女儿，既当爸爸又当妈妈。他想给孩子完整的爱，去弥补孩子没有妈妈的那块空白。可是在二零二三年四月九日，任凭女儿怎么呼喊，都没能喊醒亲爱的爸爸。

王宇东带着对六岁女儿的牵挂，离开了人世。可怜的孩子，这场残忍的迫害让她永远失去了爸爸妈妈，孤零零一人留在世上。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

